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  ١

  .نامه بنویسیددر پاسخ دلیلهاي زیر را بدون ذکردرستی یا نادرستی هر یک از عبارت  1
  .استفاده کرد  xبیدل وتیتوم در آزمایش هاي خود به منظور جهش در هاگها از پرتو  ) الف

  .حذف رقابتی را می توان با توجه به پژوهش کانل بر روي کشتی چسب ها توضیح داد )  ب
  درصد از ژن هاي خود مشترك هستند 50هر یک از والدین در ) ج
  .بیشتر گیاهان براي تثبیت دي اکسید کربن فقط از چرخۀ کالوین استفاده می کنند) د 
  .مثل وارد سلول ها می شوند ویروس ها همگی براي تولید ) ھ

  

25/1  

  .علامت بزنید نامه صحیح را انتخاب نموده و در پاسخ ۀگزین  2
  .کدام یک از صفات زیر صفت پیوسته یا کمی نیست ) الف

  رنگ پوست ) 4                وزن دانه هاي برنج ) Rh                     3گروه خونی ) 2                        غلظت قند خون ) 1
  .......................معروفترین پژوهش در زمینۀ یادگیري شرطی شدن کلاسیک آزمایشی در بارة  )ب
  .قرار دادن شمپانزه در اتاقی که موزها از سقف ان آویزان شده، می باشد)  1
  .قرار دادن موش درون جعبه اي که به کمک آن با فشردن اهرم غذا به دست می آورد بود)2
  .به حیوان بود اندازه گیري میزان ترشح بزاق سگ پس از غذا دادن )  3
  .قرار دادن پرنده در زمین کشاورزي که در آن مترسک قرار داده شده بود می باشد)  4
   گلیکولیز انجام می شود؟ 1کدام یک از اتفاقات زیر در گام )ج
  به یک مولکول گلوکز ATPانتقال دو گروه فسفات از دو مولکول )  1
              شکسته شدن ترکیب دو فسفاته به دو مولکول سه کربن فسفات دار) 2
                 تبدیل هر مولکول سه کربنه به پیرووات) 3
   انتقال یک گروه فسفات به مولکول سه کربنۀ فسفات دار) 4

 

75/0  

3  
  
  

  .کنیددر جملات زیر جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر 
  .را انجام می دهد................... فقط رونویسی ژن هاي  Iپلی مراز  RNA)  الف 
 . است............................... آغازگر ،ناقل آمینواسید  tRNAمرحلۀ آغاز ترجمه  در)ب 

  .در جمعیت است........................ مهمترین نقش جهش ایجاد )  ج
  .فرد را افزایش دهد  ..................و...................... طبیعی صفاتی برگزیده می شود که احتمال در انتخاب  ) د

  .تبدیل می شود............................ در صورت کمبود اکسیژن در سلولهاي ماهیچه اي ،پیرووات به ) ه 
  

25/1  

  

4  
  

  چیست ؟ DNAمنظور از رمز در مولکول 
  

75/0  

5  
  

  5/0  چیست؟)  HGP(هدف از پروژة ژنوم انسان 
  

6  
  

به سؤالات زیر با توجه به این که یکی از کاربردهاي تکنولوژي ژن در دامداري افزودن ژن هاي انسان به دام ها است ،
  .   پاسخ دهید

  هدف از این کار چیست ؟) الف 
  در اصطلاح مهندسی ژنتیک به این جانداران چه می گویند؟)ب

5/0  
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  ٢

7 
  

  5/0 .منظور از انقراض گروهی را بنویسید
  

8  
  

  ؟طبق نظریۀترکیبی، گوناگونی ژنی در جمعیت بر چه اساسی ایجاد می شود
  

5/0  

  

9  
  

  ؟ دلیل پیدایش گیاهان پر روغن ذرت طی پنجاه نسل را چگونه می توان توجیه کرد
  

5/0  

  

10  
  

  گفته می شود؟ به چه جاندارانی نازیستا
 

  

5/0  
  

11  
  

  

  .سه ویژگی اصلی هر جمعیت را نام ببرید
  

 

75/0  
  

  

12  
  

  .دلیل کند شدن آهنگ رشد جمعیت را بر اساس الگوي لجستیک بنویسید
  
  

1  

  

13  
  

کنام با توجه به فعالیت پژوهشی مک آرتور در ارتباط با پنج گونه سسک ،مزیت کسب غذا از بخش کوچکی از 
  بنیادي چیست ؟

  

5/0  

  
  

14  
    

  
  
  
  
  د

  
  

در برخی مواقع وجود صفات چشم گیر بقاي جانور را کاهش می دهدوبراي جانور پر هزینه اند،جبران این هزینه براي 
  جانور چگونه امکان پذیر است ؟

  
  
  

  

1  

  

15  
  

  .رفتار وراثتی را تعریف کنید 
  

5/0  

  

16  
  

  :به سؤالات زیر پاسخ دهید تیلا کوئید کلروپلاست،در مورد  
  شکل آنها چگونه است؟) الف

 جنس این ساختارها از چیست؟) ب
  

  

75/0  

  

17  
  

  :را توصیح دهید ATPساخته شدن نوري 
  

5/0  
  

  

18  
  

  به بخش درونی میتوکندري چیست ؟دلیل تمایل یون هاي هیدروژن 
  

1  

  
  

19  
  

  

  

  به سؤالات زیر پاسخ دهید     ي مارپیچیهادر مورد ویروس 
  .یک ویروس مارپیچی مثال بزنید)  الف

  ؟ظاهر این ویروس ها چگونه است)  ب
  پروتئین هاي سازندةکپسید آنها چه مولکولی را فراگرفته اند؟)ج 

  

  

75/0  

  
  

  » مسو ۀدر صفح ۀ سؤالاتادام«
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  ٣

  5/0     .دو مورد بنویسید  HIVویروس از راه هاي انتقال  20

  

21  
  

  

  :     به سؤالات زیر پاسخ دهید ، در مورد باکتري ها
  .ویژگی کروموزوم باکتري هارا بنویسید)  الف

  ؟  چیستنقش پیلی در باکتري ها )  ب
  .نام ببریدمهمترین باکتري هتروتروف تثبیت کنندةنیتروژن را )  ج

  

25/1  

  

22  
  

  :   به سؤالات زیر پاسخ دهید، در ارتباط با دیاتوم ها
  چگونه حرکت می کنند؟)الف 

  عدد کروموزومی آن را بنویسید؟)ب 
  تولید مثل آنها معمولاچًگونه است ؟ )ج

  

 

1 

  

23  
 

.تفاوت میان آغازیان کپک مانند وقارچ ها را درموارد نوشته شده بنویسید  
تقسیم سلولی  )الف   

دیواره سلولی ) ب   
 

5/0  

    :     به سؤالات زیر پاسخ دهیدارتباط با مالاریا،  در  24
  . دو مورد نام ببرید مالاریا ازعلائم )  الف

  اسپوروزوئیت مالاریا کدام اندام در انسان را آلوده می کند؟) ب
  .عامل مالاریا در کدام گروه از جانداران قرار می گیرد)  ج

  

1  

  

25  
  

  :    به سؤالات زیر پاسخ دهید ، قارچ ها بارةدر
  ؟ آنها هتروترف است یا اتوتروف تغذیهنوع ) الف 

  ؟چگونه ساخته می شود  ساختار پیکرة آنها) ب 
  ؟آنها چیست جنس دیواره) ج 
  ؟ تقسیم میتوز آنها با سایر گیاهان چه تفاوتی دارد ) د 

  

  

1  

  

26  
  

  

  5/0  گلسنگ حاصل همزیستی چه جاندارانی است ؟

  .میسلیوم را تعریف کنید  27
  

  

5/0  
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  ١

  )150ص)(25/0(نادرست )  ب    )5ص)(25/0(درست  ) الف  1
 )187ص)(25/0(درست) د                                                    )166ص)(25/0(درست  ) ج
  )205ص(درست ) ھ

25/1  

   )195ص)(25/0(1گزینۀ )ج             )159ص)(25/0( 3گزینه  )ب                     )103ص)(25/0(2گزینۀ) الف  2
 

75/0  

3  
  
  

 )15ص)(25/0(متیونین )ب                                                      )9ص)(25/0(rRNA)  الف
  )165ص)(5/0(تولید مثل –بقا  ) د                                                         )95ص(25/09(تنوع)  ج
  )200ص)(25/0(لاکتات ) ه 

  

25/1  

  

4  
  

  .استفاده می شود )25/0(وانتقال اطلاعات )25/0(که از آنها براي ذخیره سازي )25/0(رمز علائمی است 
75/0  

5  
  

  5/0  )39ص)(25/0(،وتعیین نقشۀجایگاه هر ژن روي کروموزوم )25/0(انسان تعیین توالی نوکلئوتیدي ژنوم 
  

6  
  

  )43ص)(25/0(ظاهر شدن پروتئین هاي انسان در شیر دام ) الف 
  )43ص)(25/0(تراژن )ب

5/0  

  

مرگ تمام اعضاي متعلق به بسیاري از گونه هاي مختلف که تحت تأثیر تغییرات بزرگ بوم شناختی انجام شده   7
  ) . 5/0)(58ص(است

5/0  

 
8  

دو مورد (لقاح تصادفی گامت هاي نر وماده –کراسینگ اور  –تفکیک کروموزوم ها ي والدین هنگام میوز  –جهش 
  )75ص)(5/0)(کافیست

 

5/0  

  

9  
  

  5/0  )105ص(عامل اصلی افزایش تولید روغن است ) 25/0(وانتخاب آنها) 25/0(ترکیب هاي جدید اللیپیدایش 
  

10  
  

به علت نقص در ساختار یا کار کرد بخش هایی از پیکرش به طور قابل توجهی کمتر از سایر افراد هم گونه اش عمر 
   )118ص)(5/0(می کند وزود می میرد

 

  

5/0  

  

11  
  

  

  ) 129ص)(75/0(پراکنش  –تراکم  –اندازه 
  

 

75/0  
    

12  
  

  )135ص(شدت یافتن رقابت و نزدیک شدن اندازه جمعیت به گنجایش محیط
  

1  
  

13  
  

  5/0  )25/0(رقابت بین پنج گونه سسک می شود)25/0(این الگوهاي تغذیه اي باعث کاهش 

  
  

14  
    

  
  
  
  
  د

  
  

بتواند ژن ) 25/0(می دهند موجب می شود که جانور نر)25/0(افزایش را )25/0(این صفات چون احتمال جفت گیري 
هم منتقل کندواز این راه هزینه اي که صرف شده است جبران می شودواثر منفی این ) 25/0(هاي خود را به نسل بعد

  )174ص.(این صفات به دلیل افزایش احتمال تولید مثل جبران می شود
  

  

  

1  

  
  
  

  »مدو ۀدر صفح راهنماۀ ادام«در 
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  ٢

  5/0  )156ص(رفتار هاي متأثر از ژن وداراي برنامه ریزي ژنی    15
  

16  
  

   )181ص)(5/0(کیسه اي وپهن)  الف 
  )181ص)(25/0(غشاسلول)  ب

  

  

75/0  

  )185ص)(5/0(در فتوسنتز گفته می شود ATPبه تولید   17
  

5/0  
  

انرژي الکترون هایی که از زنجیرةغشاي داخلی میتوکندري در سلولهاي یوکاریوتی می گذرد سبب تلمبه کردن یون   18
هاي هیدروژن از بخش داخلی میتوکندري به بخش خارجی ان می شودوشیب غلظتی را بین دو سوي غشا ایجاد می 

  ) 199ص(کند
  

1  

  
  

19  
  

  
  

  ظاهري میله مانند دارند)  ب                                                     )207ص( TMV)  الف
  نوکلئیک اسید)ج 

  

  

75/0  

  

20  
  

     )209ص(انتقال خون آلوده ،دوران بارداري ویا شیر دهی روابط جنسی ،تزریق با سوزن آلوده ،
  

  

5/0  
  

21  
  

  

  )25/0(حلقوي  DNA ) الف
  )213ص)(75/0(باکتري ها بچسبد ومبادلۀمادةوراثتی طی هم یوغی به سطوح ویا دیگر )  ب
  )25/0(ریزوبیوم)  ج

  

25/1  

  

22  
  

  )232ص)(5/0(روي مواد شیمیایی که ترشح می کنند سر می خورند)الف 
  )25/0(هاپلوئید )ب 
              )25/0(غیر جنسی ) ج

 

1 

)اي دارند قارچها میتوزهسته(میتوزي مخالف قارچ ها دارند) الف   23  
       برخلاف قارچها کیتن ندارند   ) ب 

 

5/0  

  کبد) ب                                           )5/0() دو مورد( شدید ، عرق ، عطش شدید لرز  ، تب )  الف  24
  )243ص(آغازیان ) ج

 

1  

  

25  
  

  )25/0(هارشته ادغام ) ب                                                )25/0(هتروتروف اند) الف 
  )25/0( .میتوز هسته اي دارند) د                                                             )25/0(کیتین ) ج 

  

  

1  

  

26  
  

  5/0        )5/0(قارچ وجلبک

  5/0  تودة درهم پیچیده ومنشعب نخینه   27

  20  جمع نمره                                                                          "موفق باشید "  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in




